



hainan.gov.cn

海南省人民政府

The People's Government Of Hainan Province

简|繁|En|

全部

首页

省政府

新闻

政策

互动

政务服务

数据

省情

首页 → 今日要闻 → 政务动态 → 厅局

湿地保护体系国际研讨会在海口召开 国内外专家为湿地保护献计谋策

来源：海南日报 发布日期：2017-12-05 分享到：

责任编辑：王海萍 【字号 小 中 大】

本报海口12月4日讯(记者周晓梦 孙慧)今天上午，由国家林业局调查规划设计院、省林业厅、海口市政府、省发展和改革委员会和联合国开发计划署驻华代表处共同主办的湿地保护体系国际研讨会在海口开幕。会议旨在展示中国湿地保护最新成果，分享国内外湿地保护体系建设的成功经验，共商新时代湿地保护的新方略。

会上，来自国内外湿地领域的专家分享国内外湿地保护政策与保护体系建设的经验;探讨湿地修复与模式、湿地可持续利用方面的良好实践;研究和探讨湿地监测与调查技术;搭建湿地大数据与公民参与的共享平台;展望湿地应对气候变化的影响和应对措施等。这些新理念、新机制、新技术和新经验将对中国湿地保护管理产生深远影响。

中国科学院院士陈宜瑜在讲话中指出，中国湿地保护起步较晚但发展很快，过去20多年来，我国湿地保护与管理发展和所取得的成就有目共睹，并得到了国际同行的高度认可。他认为在今后的湿地保护体系建设中，要牢固确立整体性保护和自然生态过程保护的这两种理念。建立和完善湿地保护地体系一方面要增加湿地保护地面积，填补保护空缺，另一方面要加强已有保护地的管理，提升保护地管理的有效性。构建生态廊道和生物多样性保护网络，提升生态系统质量和稳定性是提升湿地保护成效的重要途径，也是党的十九大所确立的重要保护举措。

联合国开发计划署驻华代表处助理国别主任戈门强调了湿地的生态系统服务功能，指出了全球湿地保护面临的挑战以及加强国际合作的机遇。他认为中国的实践与经验值得全球借鉴，其他国家的做法对推进中国生态文明具有重要价值。

省林业厅有关负责人介绍，我省正加强湿地保护制度建设，构建生物多样性保护网络与分级体系，对湿地面积进行科学管理与总量管控。深入开展湿地专项整治行动，坚决守住湿地生态保护红线。着力推进湿地生态修复，尽快恢复湿地良好生态环境。大力开展湿地生态旅游，特别是推动湿地公园的发展整体进入快车道。

据悉，本次国际研讨会为期3天，包括7个大会报告和39个分会场报告。

相关稿件

- [万宁利用人工湿地 治理乡村污水](#)
- [西部湿地保护如何“刷新”认识](#)
- [湿地保护宣讲走进海口校园](#)
- [五源河公园湿地生态美](#)
- [海口入围全球首批国际湿地城市遴选认证名单](#)
- [乐东莺歌海盐场湿地鸟类资源“摸家底”](#)
- [昌江海尾湿地公园不重人气重生态](#)
- [一座生态公园的启示](#)

[法律声明](#) | [网站地图](#) | [联系我们](#)

版权所有@海南省人民政府网 主办：海南省人民政府办公厅

协办：海南省工业和信息化厅 开发维护：海南信息岛技术服务中心

琼ICP备05000041 政府网站标识码：4600000001

 琼公网安备 4601080200004号



政府网站
找错